

# POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce: **Analýza vybraných interakcí soukromého a veřejného sektoru**

Autor diplomové práce: **Bc. Martin Vávra**

Vedoucí diplomové práce: **Ing. Jan Stejskal, Ph.D.**

Diplomová práce se věnuje problematice vybraných interakcí soukromého a veřejného sektoru a jejich analýze. Jde o aktuální a v některých svých aspektech dosud neprobádané téma, které je častým předmětem zkoumání především v souvislosti s vysokých deficitem státního rozpočtu České republiky.

Práce obsahuje úvod, tělo práce a závěr. Tělo práce je strukturováno do čtyř hlavních kapitol. První kapitola vymezuje veřejný a soukromý sektor a zkoumá jejich efektivnost. Druhá kapitola charakterizuje vybrané interakce veřejného a soukromého sektoru. Třetí kapitola je zaměřena na projekty partnerství veřejného a soukromého sektoru (PPP) a ve čtvrté kapitole je provedena analýza efektivnosti procesu PPP projektů. Téma diplomové práce je dle mého názoru vhodně zasazeno do teoretických souvislostí. Práce je správně strukturována a kapitoly na sebe tematicky navazují. Celý text tak tvoří logicky propojený celek.

Hlavním cílem předložené diplomové práce byla široká analýza veřejně-soukromého partnerství se zaměřením na ekonomické a institucionální důsledky a na analýzu efektivnosti procesu PPP projektů. Stanovený cíl práce byl naplněn. Proces PPP projektů byl popsán velice důkladně. Autor správně vyzdvihl klíčové faktory efektivnosti v jednotlivých fázích procesu a u každého faktoru navrhl metodu zajišťující úspěšnost příslušné fáze, potažmo celého procesu PPP projektů. Autor práce vychází z rešerše domácí literatury (knižní zdroje, elektronické zdroje a právní předpisy), ovšem zahraniční zdroje zde byly opomenuty.

Z formálního hlediska je patrná preciznost, s jakou autor při sepisování práce pracoval. Text je psán srozumitelně bez složitých formulací, cizí slova nebo neznámé pojmy jsou patřičně vysvětleny. Dále musím ocenit důkladnost a kvalitu způsobu citování autora. Také všeobecná úprava textu je na vysoké úrovni.

Závěrem lze konstatovat, že předložená diplomová práce je zdařilým dílem, které poslouží jako zdroj nových poznatků v otázce efektivnosti procesu PPP projektů. Na základě výše uvedeného **doporučuji práci k obhajobě** a hodnotím ji klasifikačním stupněm **výborně**.

Otázky k obhajobě:

1. Jak může, podle Vašeho názoru, zvyšovat partnerství veřejného a soukromého sektoru (PPP) kvalitu a efektivnost veřejných služeb?
2. Na straně 66 hovoříte o tom, že manažer smlouvy může být tatáž osoba jako projektový manažer z přípravné fáze. Může mít také podpůrný tým stejné složení jako projektový tým z fáze příprav projektu PPP?

V Pardubicích dne 14. května 2010



doc. Ing. Liběna Tetřevová, Ph.D.

Fakulta chemicko-technologická Univerzity Pardubice